
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Представники п'ятьох Помісних Церков взяли участь
в урочистостях в Єкатеринбурзі

 7 лютого 2021 року в Неділю 35 - ту по Пятидесятниці, свято Собору новомучеників і сповідників
Церкви Руської, в місті Єкатерbнбурзі в Храмі на Крові, що відзначає своє престольне свято,
Божественну літургію звершили представники п'ятьох Помісних Церков. 

 Богослужіння очолив митрополит Єкатеринбурзький і Верхотурський Євгеній, представник
Патріарха Антіохійського та всього Сходу при Патріарсі Московському і всієї Русі митрополит
Філіпопольський Ніфон, представник Патріарха Сербського при Патріарсі Московському і всієї
Русі єпископ Моравічський Антоній, єпископ Ніжньотагільський і Нев’янський Олексій і єпископ
Макарівський Гедеон. 



 Архіпастирям співслужило багаточисельне духовенство Єкатеринбурзької митрополії, а також
клірики Помісних Церков: представник Православної Церкви Чеських земель і Словаччини при
Патріарсі Московському і всієї Русі архімандрит Серафім ( Шемятовський), представник
Православної Церкви в Америці при Патріарсі Московському і всієї Русі протоієрей Даніїл
Андрєюк; клірик Грузинської Православної Церкви протоієрей Кахабер Гоготішвілі. 

 Піснеспіви Літургії виконав Архієрейський співочий колектив під керівництвом регента Маріни
Літвіненко і хор пастирсько - богословського відділення Єкатеринбурзької духовної семінарії під
керівництвом ієрея Миколи Дмитрука. 

 Пряму трансляцію святкового богослужіння вів православний телеканал "Союз". 

 Богослужіння звершувалося кількома мовами. В заупокійній молитві були спом'януті всі, що під час
суворих гонінь від безбожників були замучені і вбиті, у тому числі царські слуги, які прийняли
мученицьку кончину на місці, де нині возведений Храм на Крові. 

 Під час Літургії були виконані святкові тропарі і кондак Собору новомучеників і сповідників Церкви
Руської, святому царю Миколаю, Царственним страстотерпцям, великомучениці Катерині.
Проповідь після запричасного стиха виголосив протоієрей Петро Мангілєв. Причастя Святих
Христових Таїн звершалося з шістьох чаш. Після завершення Літургії перед іконами Собору
новомучеників і сповідників Церкви Руської і святих Царственних страстотерпців був звершений
спів молебню. 

 З архіпастирським словом до учасників богослужіння звернувся митрополит Ніфон. Від лиця
прибувших гостей - представників Антіохійської, Сербської, Грузинської Церков, Православної
Церкви Чеських земель і Словаччини і Православної Церкви в Америці він подякував владиці
Євгенію за спільну молитву " тих, що зібралися в Ім'я Святої Трійці у цьому гарному місті для
прославління новомучеників і сповідників святої Церкви Руської". 



 " Ми високо шануємо тих, хто перед лицем смерті не злякався, не зрікся, залишився вірним і
знайшов у собі сили залишитися свідком Христовим, - сказав владика Ніфон. - Просимо, щоби за їх
молитви і нас Господь укріпив у вірі, послав сили свідчити про Нього своїм життям, де би ми не
перебували - в сім'ї, на роботі, в суспільстві, творити справи милосердя та любові". Представник
Антіохійського Патріарха висловив митрополиту Євгенію подяку за нинішню " можливість прояви
єдності Церков в дусі миру та любові, яке так потрібно в цей складний для Православ'я час". 

 У відповідальному слові голова Єкатеринбурзької митрополії подякував прибувшим на святкування
архіпастирям і пастирям, а також духовенству митрополії, паломникам і парафіянам за спільне
богослужіння і привітав з престольним святом Храму на Крові. 

 Після завершення Літургії в галереї Храму-на -Крові відбулося відкриття виставки музею Царської
сім'ї " І пам'ять їх"...до віку в благословінні" ( 1 Мак. 3,7)", що приурочена до 20-річчя канонізації
Царственних страстотерпців. Відкриття виставки очолив митрополит Євгеній. На церемонії були
присутні гості Єкатеринбурзької єпархії, які прибули до святкування на честь Собору
новомучеників і сповідників Церкви Руської, представники Помісних Церков. З привітальним
словом до присутніх звернулися голова Єкатеринбурзької митрополії, начальник управління
архівами Свердловської області Олександр Капустін і митрополит Філіппольський Ніфон. 

 На виставці були представлені речі з дому Н.Н.Іпатьєва, документи, що свідчать про трагічну
загибель імператора Миколая ІІ та його сім'ї, і матеріали, що розкривають подальшу історію "
будинку особливого призначення ". До експозиції також включені експонати, що пов'язані з
шануванням царської сім'ї до прославління, з канонізацією Царственних страстотерпців Руською
Православною Церквою Закордоном, будівництвом Храму на Крові в ім'я Всіх святих, що в землі
Руській просіяли, та збереженням пам'яті Царственних страстотерпців, повідомляє Патріархія. ru з
посиланням на сайт Єкатеринбурзької єпархії. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60739/
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